

"Все может родная земля! Может накормить теплым и вкусным хлебом, напоить родниковой водой, восхитить своей красотой. И только защитить сама себя она не может... Поэтому защита Отечества и родной земли — долг тех, кто ест ее хлеб, пьет ее воду, любит ее красотой" — такими словами 26 февраля в МБОУ «Коммунарская средняя общеобразовательная школа №3» открылись Уроки мужества, посвящённые Дню полного снятия блокады Ленинграда. Мероприятие стало для школы хорошей и доброй традицией. Ребята ответственно и с душой отнеслись к его подготовке. Исторический материал о блокаде Ленинграда (видеоматериалы, кадры хроники событий 1941-1944) сопровождался выступлениями учащихся: прозвучали трогательные стихи и песни. Урок мужества остался в душе у каждого. Зал сидел молча. У многих на глазах выступали слезы. Мы поняли, что такие события забывать нельзя, что любовь к Родине, преданность ей, стремление защищать ее от врагов, своими делами служить ее интересам — чувство великое, необходимое, прекрасное. Герои не умирают. Они и сегодня зовут вперёд. Мы низко кланяемся тем, кто защищал город на фронте, трудился на заводах, всем, кто жил в блокадном городе.







